

SAUDAÇÃO

ASSOCIAÇÃO DAS FESTAS POPULARES DO SAMOUCO

A bancada do partido socialista da Assembleia de Freguesia do Samouco apresenta esta Saudação à **Associação das Festas Populares do Samouco** pela realização das Festas Populares em Honra de Nossa Senhora do Carmo do Samouco entre os dias 15 e 19 de julho.

Após dois anos de interrupção forçada pela pandemia é com enorme alegria que voltámos a viver e a sentir algo que é muito nosso.

Agradecemos a todos os que fazem parte da Associação das Festas Populares do Samouco, pelo tempo que dedicaram à realização das mesmas.

Congratulamos também a Câmara Municipal de Alcochete e a Junta de Freguesia de Samouco a contribuição e disponibilização de recursos para que esta freguesia, as suas festas e as suas gentes sejam um motivo de orgulho para todos.

Propomos que esta Assembleia de Freguesia delibere:

- Felicitar a Associação das Festas Populares do Samouco
- Remeter a presente Saudação à Associação das Festas Populares do Samouco, Câmara Municipal de Alcochete e Junta de Freguesia do Samouco

Os elementos da bancada do Partido Socialista
Samouco, 27 de setembro de 2022